
TEMPUR PRO® PLUS SMARTCOOL™ 

MEDIU
Pregătește-te pentru un somn mai răcoros și mai odihnitor.                           
Îți prezentăm noul TEMPUR Pro® SmartCool™ – cea mai adaptabilă saltea 
răcoritoare creată vreodată de noi. Noul material TEMPUR® Advanced din 
interior reduce presiunea cu 20% mai mult*, absoarbe mai bine mișcările 
și se adaptează mai eficient. În plus, tehnologia inovatoare SmartCool™, 
integrată în husa ușor de îndepărtat și lavabilă QuickRefresh™, este rece la 
atingere și absoarbe excesul de căldură pentru a menține o senzație de 
prospețime.

MATERIALUL TEMPUR® ADVANCED
Noul TEMPUR® Advanced este cel mai performant material de saltea 
TEMPUR® de până acum. Acesta reduce cu 20% mai mult presiunea*, 
absoarbe mai eficient mișcările și se adaptează mai bine. Miliarde de 
celule ultrasensibile reacționează la forma, greutatea și căldura corpului 
tău – adaptându-se la fiecare contur. Vei simți confortul și suportul la un 
nou nivel. Pentru un somn cu adevărat odihnitor.

HUSA TEMPUR® PRO SMARTCOOL™
Husa inovatoare de saltea cu tehnologie SmartCool™ este rece la atingere 
și ajută la absorbția căldurii în exces, păstrând o senzație de prospețime. 
QuickRefresh™ este ușor de îndepărtat datorită fermoarului și poate fi 
spălată cu ușurință.

FERMITATE MEDIE
Saltea cu fermitate medie pentru un echilibru perfect între confort și 
suport.

ÎNĂLȚIMEA SALTELEI – 25 CM
Cu o înălțime de 25 cm, TEMPUR Pro® Plus este cel mai vândut model. 
Cu mai mult material TEMPUR® în interior, oferă suport conformant 
îmbunătățit.

HUSĂ QUICKREFRESH™ LAVABILĂ
Husa ultra-moale și inovatoare QuickRefresh™ este ușor de curățat.
Pur și simplu deschide fermoarul, scoate husa și spal-o în mașina de spălat.
Aceasta va păstra salteaua proaspătă și răcoroasă, noapte după noapte. 
Husele TEMPUR Pro® SmartCool™ sunt lavabile la 40°C.
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3.  TEMPUR Adapt® Material
Materialul TEMPUR® original care se adaptează, susține și 
ameliorează presiunea – acum mai durabil.

4.  TEMPUR DuraBase™ Technology
Susține celelalte straturi, oferind confort și suport de 
durată.

1. Husă TEMPUR Pro® SmartCool™
Husă rece la atingere care absoarbe excesul de căldură.
Ușor de curățat – deschide fermoarul și spal-o la 40°C.

2. TEMPUR® Advanced Material
Reduce cu 20% mai mult presiunea*, absoarbe mai 
eficient mișcarea și se adaptează mai bine.

* Pe baza testelor interne care compară TEMPUR® Original cu TEMPUR® 
Advanced Material, realizate de Dan-Foam ApS între februarie și iulie 2021.

Straturile saltelei

Marca "Certified Space Technology™" 
este utilizată sub licență.

Toate drepturile rezervate.

FABRICAT ÎN 
DANEMARCA

Cod marfă Husă superioară Material lateral Bază Interlock

94042190
98% poliester, 2% elastan 78% poliester, 22% 

poliester reciclat
100% poliester reciclat 100% poliester


